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رادـشتيلك ةـملأا ” فلاـحت   “ ناـغودرأ و بيط  بـجر  ماـعلا ” فلاـحتلا   “ يحـشرم نـيب  ارًيبـك  ابـًراقت  اـيكرت  يف  ةـفلتخملا  يأرلا  تاعلاطتـسا  ترهظأ 
�يراجلا ويام  نم  يف 14  ىرجتس  يتلا  تاباختنلاا  نم  ةزيجو  مايأ  لبق  ولغوأ 

 
ولغوأ    رادشتيلك    ىلع    مدقتي    ناغودرأ

�ولغوأ رادشتيلك  هسفانم  ىلع  مدقت  ناغودرأ  بيط  بجر  يكرتلا  سيئرلا  نأ  هجئاتن  تفشكو  اعًلاطتسا   Optimar ةكرش ترجأ 
٪� ناغوأ 3 نانسو  هجنإ ٪4.3  مرحمو  ولغوأ ٪44.1 ، رادشتيلكو  نيعلطتسملا  يلامجإ  نم  ناغودرأ ٪48.6  لصح 

٪� ىلع 48.6 لصح  يذلا  ولغوأ  رادشتيلك  هسفانم  ىلع  ةبسنب ٪51.4  ناغودرأ  مدقتي  ةيسائرلا  تاباختنلاا  نم  ةيناثلا  ةلوجلا  يفو 
مرحم ةئملاب  و2.2  ولغوأ ، رادشتيلك  ةـئملاب  و44  ناغودرأ ، نيعلطتـسملا  نم  ةئملاب   Optimar” :”53.1  “ ةكرـش سيئر  ريمدشاد  يملح  لاقو 

”. ناغوأ نانس  ةئملاب  و0.7  هجنإ ،
٪� ىلع 7.7 ةيموقلا  ةكرحلا  هفيلحو  ىلع ٪38.6 ، ةيمنتلاو  ةلادعلا  بزح  لصح  رامتبوأ ”  “ علاطتسا بسحبو 

٪� ديجلا 7 بزح  ةيبعش  تغلب  اميف  ىلإ ٪30.1 ، يروهمجلا  بعشلا  بزح  ةيبعش  تعفترا 
٪� ةبسنب 7.8 رضخلأا  راسيلا  بزحو  ةبسنب ٪4  هجنإ  ةدايقب  دلبلا  بزح  زاف 

٪� رصنلا 0.9 بزحو  ديدجلا ٪1  هافرلا  بزحو  ىلع ٪1.3  ” TİP  “ يكرتلا لامعلا  بزح  لصحو 
ةلوجلا يف  ناجوأ ٪33.5  نانـسو  هـجنإ ٪3.6 ، مرحمو  ولغوأ ٪44.1 ، رادـشتيلكو  نيعلطتـسملا ، يلامجإ  نم  ىلع ٪48.8  لصح  ناغودرأ  لـصح 

�ىلولأا
�ىلولأا ةلوجلا  نم  زوفي  دق  ناغودرأ  نأ   Areda Survey ةكرش هترجأ  علاطتسا  رهظأو 

�ناغوأ نانسل  و٪3.6  هجنإ ، مرحمل  و٪3.7  ولغوأ ، رادشتيلكل  ناغودرلأ و٪41.9  نوتوصي  لاق ٪50.8 
 

يأرلا    علاطتسا    تانايب    مهفت    فيك
بازحأ لـبق  نـم  اهـًجوم  نوـكي  اهــضعب  نأ  ودــبي  ذإ  تاـباختنلاا ، تاعلاطتــسا  تاـفلم  ةءارق  ةــيفيك  يف  ةــيؤر  شاـتكأ ، ناـسحإ  بتاـكلا  مدــقيو 

�ةضراعملا
جئاتنلا ةكراشم  حيتيو  ثاحبلأا  زكارم  ضعب  دنع  تاباختنلاا  نأشب  يأر  تاعلاطتـسا  ميظنتب  ةليوط  ةرتفل  موقي  ضراعملا  ةملأا  فلاحت  نأ  دـكؤيو 

�ينلاقع ريغ  افًقوم  ىرن  ليصفتلاب ، ةيثحبلا  زكارملا  هذه  علاطتسا  جئاتن  صحفن  امدنع  كلذ ، عمو  �روهمجلا  عم 
بزح ةبسن  نأ  حضاولا  نم  لوقيو  مويلا ، تاباختنلاا  تيرجأ  اذإ  ةيـسايسلا  بازحلأا  اهيلع  لصحتـس  يتلا  تاوصلأل  ةيوئملا  ةبـسنلا  شاتكأ  للحيو 

تاوـصأ ذـخؤت  امدـنع  ىلإ 7.5 .% قاــطن 7 % نمــض  ةــيموقلا  ةــكرحلا  بزح  نأ  نــيح  يف  يلاوـح 40 ،% غـلبت  تاوصـلأا  نـم  ةـيمنتلاو  ةــلادعلا 
�ضراعملا ةملأا  فلاحت  ةصح  نم  ىلعأ  روهمجلا  فلاحت  تاوصأ  ةبسن  نأ  حضتي  رابتعلاا ، نيع  يف  فلاحتلل  ىرخلأا  تانوكملا 

يف هئاكرـش  ريثأت  لضفب  كـلذو  ىلإ 27 ،% نيب 22 % حوارتت  تاوصـلأا  نم  يروهمجلا  بعـشلا  بزح  ةبـسن  نأ  دـجن  ةـضراعملا ، بازحـلأ  ةبـسنلاب 
يلاوح %35 غلبت  تاوصلأا  نم  ضراعملا  ةملأا  فلاحت  ةبسن  نأ  ىلع  لدي  اذهو  غلبت 7 .% تاوصأ  ةبسن  هيدل  ديجلا  بزح  نأ  نيح  يف  فلاحتلا ،

�مويلا
يتلا تاوصلأا  نإف  رابتعلاا  نيع  يف  فلاحتلا -  يف  همسا  ركذي  مل  يذلا  فيلحلا  يطارقميدلا - بوعشلا  بزح  تاوصأ  ةبسن  ذخؤت  امدنع  عباتيو ،

هنأ ةداـع  دـقتعن  يذـلا  يطارقميدـلا ، بوعـشلا  بزحف  �روهمجلا  فلاـحت  تاوـصأ  نم  ريثـكب  لـقأ  نوـكت  ضراـعملا  ةـملأا  فلاـحت  اـهيلع  لـصحيس 
تاوصلأا نم  قاطن 9 % نمـض  مويلا  هنأ  ودـبي  نيرهـش ، لبق  تاوصلأا  نم  ةبـسن 12 % ىلإ  لصو  دقو  يلاوح 10 ،% غلبت  تاوصأ  ةبـسن  كلتمي 

نأ اـننكمي  ةـحاتملا ، ةـيئاهنلا  تاـنايبلا  ىلإ  اـنرظن  اذإ  كلذـل ، ةـجيتنو  �يكرتلا  لاـمعلا  بزح  نم  اـهيلع  لصحيـس  يتلا  تاوصـلأا  ضعب  دـقف  هنـلأ 
�تاباسحلا يف  يساسأ  رييغت  لصحي  نل  هنأ  عقوتن 

لاـمك ةبـسن  نإـف  ةـضراعملا ، بازحأ  نـم  فـيلكتب  تـيرجأ  يتـلا  ةـيباختنلاا  يأرلا  تاعلاطتــسا  سكع  ىلعو  ةيــسائرلا ، تاـباختنلااب  قـلعتي  اـميفو 
تاباختنلاا قابـس  نأ  ثاحبلأل - رانيج "  " ةكرـش انتفـصب  - انعقوت اننلأ  �هيف  مهلاـمآ  اوعـضو  نيذـلا  تاـعقوت  يبلت  ـلا  تاوصـلأا  نم  ولغوأ  رادـشتيلك 



هجاوي يذـلا  ويرانيـسلا  يف  هنأ  اندـجو  تاباختنلاا ، علاطتـسا  يف  هانيرجأ  ثحب  ثدـحأ  يفو  �هجول  اهجو  ةـيناثلا  ةـلوجلا  ىلإ  لقتنيـس  ةيـسائرلا 
امنيب تاوصلأا 51.7 ،% نم  ناغودرأ  ةبسن  نوكتـس  ولغوأ ، رادشتيلك  ةملأا  فلاحت  حشرم  هريظن  ناغودرأ  بيط  بجر  روهمجلا  فلاحت  حشرم  هيف 

%. دنع 48.3 ولغوأ  رادجيلك  ىقبيس 
نم ةـيمنتلاو  ةـلادعلا  بزح  ةبـسن  اهيف  دادزت  ةرتف  يف  شيعن  اننإف  ةريخلأا ، عيباسلأا  يف  اـندلاب  اهتدهـش  يتلا  تاروطتلل  ةـجيتنو  كـلذ ، عمو 

�ماع لكشب  ضراعملا  ةملأا  فلاحتل  مهتوص  حنم  يف  نيبخانلا  ددرت  ةبسن  اهيف  دادزتو  تاوصلأا 
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